



# Proiecte internaționale Siguranță și calitate garantate.

Servicii de inspecții industriale pentru proiecte internaționale.

[www.tuv.com](http://www.tuv.com)

 **TÜVRheinland**<sup>®</sup>  
Precisely Right.

# Proiecte internaționale de succes - atunci când calitatea contează.

Oferim servicii complexe de inspecții industriale pentru a vă ajuta în fiecare fază a proiectului dvs. - de la evaluarea furnizorului la inspecția în exploatare - și pentru a asigura finalizarea cu succes și funcționarea instalației.

Toate proiectele conțin elemente de risc, fie în domeniul general de aplicare, fie legate de cheltuieli de capital, siguranță, funcționare sau performanță care pot avea un impact negativ asupra rezultatelor și a profitabilității. Gestionarea și achiziționarea pentru proiectele internaționale din industria de astăzi pot presupune confruntări cu procese complexe de fabricație și de aprovizionare. Trebuie să vă asigurați de aderarea contractanților la toate condițiile stipulate în contract precum perioada contractuală, tariful și cerințele tehnice, calitatea echipamentelor și a lucrărilor.

Prin urmare, este foarte important să identificăm toate riscurile posibile și să înțelegem fiecare aspect al proiectelor cu investiții mari. Pentru a preveni pierderea atât a timpului, cât și a investiției și pentru a ajuta la asigurarea profitabilității, toate prevederile care includ domeniul de aplicare al proiectului, selectarea furnizorului și aspectele legate de sănătate și securitatea muncii trebuie analizate de către un expert calificat.

Pe lângă acțiunile de verificare și fezabilitate din faza inițială, monitorizarea continuă, asigurarea calității și controlul din timpul proiectului sunt necesare pentru a obține o finalizare cu succes. Întârzierile programului stabilit, materialele de slabă calitate, componentele sub standard și problemele din șantierele de construcție generează provocări suplimentare pentru proprietarii și contractanții care lucrează la proiecte majore.

Toate aceste aspecte pot întârzia livrarea finală, influențând strategiile decisive de stabilire a prețurilor și suportarea unor penalități costisitoare care, în mod inevitabil, conduc la nemulțumirea clientului.

Este foarte important așadar să gestionați și să controlați întregul lanț de aprovizionare, precum și să mențineți supravegherea ulterior. Sarcinile foarte importante, cerințele clientului trebuie îndeplinite, conformitatea produselor cu reglementările naționale sau internaționale trebuie asigurată și livrarea la timp trebuie garantată. În astfel de circumstanțe critice, cel mai bine este să vă bazați pe serviciile oferite de un organism independent precum TÜV Rheinland. Vă ajutăm să alegeți cei mai buni furnizori, să asigurați calitatea materialelor și a componentelor

și să minimizați întârzierile. Experții noștri desfășoară audituri complexe, inspecții și verificări în conformitate cu planul de testare și inspecții sau cu specificațiile dvs., precum și în conformitate cu standardele și codurile internaționale în vigoare.

De asemenea, asigurăm încărcarea, livrarea și descărcarea corespunzătoare în locații din întreaga lume, astfel încât dvs. să primiți bunurile și materialele adecvate și intacte. În plus, suntem pe teren pentru a supraveghea și monitoriza toate activitățile până la finalizarea cu succes a proiectului. Chiar și după ce produsul este în funcționare, continuăm să vă ajutăm cu inspecțiile noastre, evaluând menținerea conformității, diminuând astfel riscul unor întreruperi sau defecțiuni neplanificate.

## SERVICII PENTRU TOATE ETAPELE PROIECTULUI ȘI ÎN AFARA ACESTUIA



# Cunoștințele specialiștilor noștri la dispoziția dvs.

În vremurile globalizării, atunci când proiectele industriale, fabricația și achizițiile devin activități interregionale, noi suntem partenerii de încredere la nivel mondial. Cu ajutorul unui istoric profesional diversificat și a experienței experților noștri, lucrăm în echipe multidisciplinare pentru a găsi soluția potrivită sectorului dvs. industrial.

Datorită schimbului nostru continuu de experiență și cooperării permanente cu diferite instituții tehnice și științifice, experții noștri sunt experimentați cu un vast istoric în servicii de inspecție.

Prezența noastră în peste 500 de locații în 65 de țări din întreaga lume ne face partenerul ideal pentru a vă susține cu servicii de inspecție și verificare de-a lungul lanțului de aprovizionare al proiectului dvs.

Portofoliu nostru vast de servicii ne permite să personalizăm soluțiile special pentru afacerea dvs. cu scopul de a asigura calitatea, siguranța, punctualitate și succesul final al proiectului dvs.



Image: TÜV Rheinland ©



Image: TÜV Rheinland ©



Image: © iStockphoto/ DragonImages



Image: © Shutterstock / Oleksandr Kalinichenko



Image: TÜV Rheinland ©



Image: © Shutterstock / QiuJu Song

# Serviciile noastre de-a lungul lanțului de aprovizionare.

Serviciile noastre de inspecție asigură finalizarea cu succes a proiectului dvs. și experții noștri vă susțin în toate etapele proiectului și în timpul funcționării produsului: de la selectarea furnizorului, inspecții de monitorizare înainte de expediere până la supravegherea încărcării și descărcării, supravegherea șantierului pe durata construcției și, nu în ultimul rând, la inspecția în exploatare.

Oferind o gamă variată de servicii, inclusiv evaluări, calificări, inspecții, testări și supraveghere, noi pregătim un pachet de servicii personalizat pentru a găsi cea mai bună soluție pentru dvs., fie că este vorba despre gestionarea unui proiect întreg sau doar despre un singur serviciu.

Cu ajutorul vastelor noastre cunoștințe despre serviciile de inspecții industriale pentru proiecte la nivel național și internațional, precum și cu reputația noastră privind munca conștiincioasă și de încredere, noi oferim satisfacție clienților din jurul lumii și ajutăm la asigurarea

succesului proiectelor și a performanței echipamentelor.

## INSPECȚII INDUSTRIALE



# Servicii complexe de inspecții industriale „One-stop shop”

Lucrăm în echipe multidisciplinare și deținem o gamă vastă de acreditări. Beneficiați de portofoliul nostru complex de servicii și de soluțiile noastre și economisiți timp și efort.

## SCURTĂ PREZENTARE A ACREDITĂRILOR NOASTRE:

- Organizație pentru inspecții tehnice.
- Organism de reglementare autorizat pentru instalații și echipamente supuse monitorizării
- Organism de inspecție pentru echipamente sub presiune noi recunoscut de diferite autorități regionale și naționale din Europa, SUA, India, Malaysia, Singapore
- Centru de testare și organism de reglementare pentru inspecția construcțiilor
- Organism de reglementare pentru monitorizarea externă în diferite sectoare
- Organism autorizat în domeniul mediului înconjurător
- Experți în conformitate cu ordonanța privind protecția împotriva radiațiilor X
- Laboratoare acreditate pentru testarea materialelor, a componentelor de siguranță, software
- Sistem de certificare pentru controlul, managementul și asigurarea calității
- Organism de certificare în diferite sectoare
- Organism notificat pentru ascensoare și lifturi, mașini, echipamente sub presiune, protecție împotriva exploziilor (ATEX/IECEX), produse de construcții

Gama noastră variată de servicii de inspecție este disponibilă la nivel mondial. Noi suntem contactul dvs. local cu competența și experiența internațională de care aveți nevoie, noi înțelegem atât provocările locale și mondiale cu care vă confrunțați în industria dvs.

Fondat în 1872, TÜV Rheinland este un lider global al serviciilor de inspecție independente care asigură calitatea și siguranța persoanelor, a mediului și a tehnologiei în aproape toate aspectele vieții.

Atunci când vine vorba despre politicile de sustenabilitate corporative și despre utilizarea responsabilă a resurselor, noi

conducem prin exemple. Acesta este motivul pentru care, din 2006, am devenit membri al Pactului Global al Națiunilor Unite cu scopul de a promova sustenabilitatea și de a combate corupția.



## MEREU UN SEMN BUN. MARCA DE TESTARE TÜV RHEINLAND.



Această marcă presupune toate informațiile relevante de la client cu privire la produsele, serviciile și sistemele care sunt testate, certificate și inspectate de către TÜV Rheinland. Această informație este disponibilă online în orice moment și în orice loc și poate fi vizualizată în câteva secunde doar cu un clic. Acest lucru presupune transparență optimă și cea mai bună performanță legate de siguranță, calitate și fiabilitate - mereu. Global, sistematic și captivant - comunicat printr-o marcă unică și multifuncțională. Marca de testare TÜV Rheinland.

TÜV Rheinland România  
Servicii Industriale  
Str. Sfânta Vineri, nr. 29  
030203 București

[info@ro.tuv.com](mailto:info@ro.tuv.com)

[www.tuv.com](http://www.tuv.com)

 **TÜVRheinland**®  
Precisely Right.

© TÜV, TÜEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval.